

image not found or type unknown



Для меня эта фраза является ключом к пониманию, что создание и созидание мечты — это настоящая работа. Иногда очень тяжелая работа, потому что это чревато сопротивлением нашим страхам.

Страхи бомбардируют всех мечтателей без исключения. Они блокируют мечту и сужают возможности человека.

Охота за мечтами требует ежедневного противостояния с опасениями и неопределенностями.

Страхи, с которыми мы сталкиваемся ежедневно:

- Неуверенность. Каждый раз, когда хочется что-то сделать, мы начинаем сомневаться в себе, имеем ли мы способность и умение сделать это. Мы сомневаемся в своей способности достичь решения этой задачи или думаете, что вы недостаточно хороши для своей мечты. Сомневаемся, что мы достигнем мечты и реальность будет суровая.
- Мнение критиков. Речь о людях, которые сомневались в нас, критиковали нас, говорили нам, что мы недостойны и не способны жить лучшей жизнью. Мы слышали эти негативные голоса от ближайших к нам людей, и теперь мы слышим этот голос в наших мыслях. Можно сказать, что страхи появляются, когда родители критикуют своих детей.
- Это не стоит риска. Мы думаем о том, что нужно слишком много времени, денег, усилий и риска, чтобы преследовать наши мечты. У каждого из нас есть ментальный контрольный список всех трудностей, недостатков и проблем, которые могут возникнуть.
- Страх неудачи. Мы боимся неудачи, но это также наш страх перед успехом, который удерживает нас. Мы не только беспокоимся обо всех вещах, которые могут пойти не так, но наши умы нервничают по поводу всего, что происходит. Мы боимся достичь наших мечтаний, счастья и успеха. Боимся их тут же потерять.

Существо человека такого, что он должен обязательно чего-то желать, мечтать о чём-то (скорее всего несбыточном), а иначе его жизнь не будет иметь смысла.

Есть люди, которые имея здоровье и семью – счастливы. Моё мнение – это и есть счастье.

Сначала ребёнок мечтает вырасти и быть похожим на папу (маму). Он хочет стать врачом или учителем. Затем его желания меняются, он хочет стать бизнесменом (или просто богатым). Иметь домик на море и много

путешествовать. Возможно, это и хорошо. Ведь человек должен мечтать, должен стремиться развиваться и действовать дальше.

Я уверена в том, что наши мысли материальны. То, о чём мы мечтаем, что рисуем в своих фантазиях обязательно у нас будет. Не все согласятся со мной, сказав: «Я мечтаю купить джип, но у меня его до сих пор нет». Человек просто не верит в себя. И одной мечты тут мало. Необходимо действие! Наши мечты должны становиться целями. Добился цели, ставь перед собой следующую и стремись к её реализации. И всегда надо говорить себе: «Что у тебя получится, и ты добьёшься свои мечты». Как же меняются мечты, желания человека на протяжении мировой истории? Это можно проследить, если окунуться в историю литературы.

Сразу надо сказать о сказках. Маленькие личности всё впитывают с молодых лет, стремятся подражать любимым героям сказок, мечтают стать похожими на них. Герои А.С. Пушкина являются мечтательными натурами. Татьяна мечтала об идеальном возлюбленном, о котором она читала во французских романах. Кавказский пленник мечтал о свободе, хотел заполучить не ту свободу, которую уже имел (мечтал о свободе на свободе и о свободе из плена). Дон-Кихот хотел славы рыцаря.

По моему мнению, что нет на свете человека, который ничего не боится. Да, он может это просто скрывать, но на подсознательном уровне страх есть. Дети боятся того, что их будут ругать и отчитывать родители. Для молодежи страшно оставаться без своей половинки. Взрослые боятся увольнении с работы. Люди старшего возраста боятся остаться без пенсии. Но моё мнение по этому вопросу противоположенное. Я думаю, что не стоит преувеличивать вышеперечисленные моменты. Да, не хочется оказываться в таких ситуациях, но это всё мелочи. Главным должно быть другое! Я знаю, что много людей поддержит мою точку зрения. Семья и близкие друзья. Они всегда помогут победить любые страхи, поддержать любую секунду и воплотить любые мечты. Вот что должно быть на первом месте. Самое страшное в нашей жизни – это потерять близкого человека.

Некоторые боятся потерять собаку, дом, карьеру и семью. Люди разные

Страхи в литературе могут быть связаны с неизвестным, магическим. Например, в сказках лес всегда дремучий. В детстве было страшно. Да и сейчас люди боятся того, чего не знают – смерти, не только своей, но и чужой; того же непроходимого леса или темноты (мало ли кто или что там может быть). В современном обществе все сложно. Что же нам остаётся делать? Перестать бояться, мечтать и действовать навстречу своим желаниям. Я бы сказала тоже самое, не слушать других, а слушай свое сердце.